

# “110”和“12345”的双向奔赴

## 双向流转工单超万件,提高了为民服务效率

孙俊 张驰川

去年9月,镇江12345政务服务便民热线(以下简称镇江12345)在全省率先出台《关于印发12345政务服务便民热线与110报警服务台高效对接联动工作实施方案的通知》,并于同年11月全面实现镇江12345与110报警服务台(以下简称110)互联互通。近日,记者从市域指挥中心了解到,截至目前,110转镇江12345警单2030件,镇江12345转110诉求表单9162件,两者合计11192件,日平均34件,有效提升了镇江12345与110对接联动工作规范化、专业化、智能化水平,提高了警情协同处置效能,提高了为民服务的效率。

目前,12345接受110分流转办公设施类、市容管理类、农林绿化类、施工管理类、环境保护类、经营管理类、矛盾纠纷类、其他求助类等八大类事项。110接受12345分流转办违法犯罪行为、群体性事件、道路交通安全、治安灾害事故、群众救助服务、抢险抗灾救援、涉警投诉举报、其他紧急求助、其他时效性问题等九大类事项。

日前,110接市民反映,京江路由西向东不到焦山的位置,路上有轮胎爆胎后的残渣影响车辆通

行,需要清理。110随即将工单流转至镇江12345处理。镇江12345的110联动专席收到工单后立即转派属地京口区,京口区域管局随即联系保洁公司安排工人将京江路轮胎爆胎后的残渣进行清理。

近日,有市民向镇江12345反映,每天早上6:00以后,勤学路和宏成路交叉口都有大量小轿车、面包车违停,影响交通,要求相关部门加强巡查力度,改善违停现象。工单流转至110后,经热线跟踪,该工单被流转至市公安局交警支队处理。市公安局交警支队根据市民反映情况,加强了对该路段的管理。

一年来,市域指挥中心与市公安局指挥中心常态化开展会商交流工作,通过互设对接联动专席、定期互派人员跟班学习、监督考核等方式,不断推动“双非”(非警务求助、非紧急诉求)报警分流处置、风险隐患联动化解,有效提升成员单位响应能力,流转工单警单无效回流现象明显减少,企业和群众诉求办理服务满意度明显提升,协同化解安全隐患的共建共治体系已基本形成。接下来,双方将继续发力,不断提升信息化水平,提高风险预警感知能力,加强联动,全面形成协同化解安全隐患的共建共治体系。



近日,镇江高新区蒋乔街道龙门村联合蒋乔派出所所在富润华庭二区开展“法治新时代 清朗e空间”——2023年镇江高新区网络普法暨全民防范电信网络诈骗活动。志愿者通过悬挂条幅、发放防范电信网络诈骗宣传折页,向群众普及防范电信网络诈骗知识,提醒群众不轻易泄露个人信息,不盲目轻信陌生来电,遇到突发情况及时与公安机关取得联系,时刻保持清醒头脑。

王慧 文雯 摄影报道

## 点点微光汇成炬

# 为困境妇女儿童照亮爱和希望

镇傅轩 谭艺婷

近日,市妇联“社会妈妈”帮困助学团队荣获第四届“镇江慈善奖”最具爱心慈善行为楷模称号。与此同时,曾经连续两届上榜“镇江慈善奖”最具影响力慈善项目的妇儿慈善公益品牌,“织爱行动”项目汇集全市妇联之力,汇聚社会各界爱心,在第九年“99公益日”活动中又一次收获满满、感动满满,共计5万余人次参与线上捐款,线上线下累计募集善款超200万元。爱的暖流在指尖汇聚、传递、放大,将帮助到更多困境妇女儿童,沐浴着充满温馨和希望的阳光。

关爱不只“授之以鱼”,更要“授之以渔”。除了组织好重要节日的困境儿童助学、慰问外,针对走访中发现的一些因灾祸、重病、重残、单亲、失亲等原因导致生活特别困难的妇女儿童家庭,虽已享受政策性兜底保障,但由于生活、监护能力不足等原因,依然存在自身难以解决的困难和问题的现象,市妇联启动了困境妇女儿童家庭精准关爱服务试点工作,在政府兜底保障的基础上,在基层党组织领导下,汇聚爱心资源,凝聚专业力量,紧盯困境妇女儿童家庭的急难愁盼,定制“一户一策”,助医、助餐、助洁、心理疏导、健康引导、家庭教育指

导等服务,将党的温暖送进了困境妇女儿童家庭。

爱心力量不单行。在镇江,除了妇联系统,还有许多社会组织、公益团队奔走在关爱帮扶困境妇女儿童家庭的路上,给身边需要帮助的人们以帮助。

爱心聚焦效应一旦被撬动,就会迸发出惊人的力量。“我们期待与更多公益伙伴携手前行,一块做好事,一块把好事做好,充分释放‘大爱镇江’的城市温度,把‘社会妈妈’‘织爱行动’等爱心品牌打造得更精更优,为更多困境妇女儿童照亮爱和希望。”市妇联相关负责人表示。

# 新技术、新装备助水稻亩产增收上百公斤

本报记者 栾继业

本报通讯员 蒋须俊 茅玉兰

初秋时节,在丹阳司徒镇种粮大户韦江秋负责的水稻绿色高质高效创建示范片田间,抽穗期的水稻长势喜人、绿意盎然。今年是韦江秋从事水稻高产创建的第五个年头,他的天源家庭农场水稻亩产已比原先增长了上百公斤,今年还被列入了丹阳市级粮食生产无人化农场。

韦江秋说,自己从事粮食生产适度规模化经营已有15年,从原先的农机服务起家转入如今的粮食种植。他的家庭农场农机装备水平在不断提升,目前耕、种、收、管及粮食烘干装备应有尽有。今年,借助实施粮食生产无人家庭农场项目,农场又新添了无人驾驶联合收割机1台、无人机2架、无人驾驶插秧机1台,同时还添置

了其他辅助智能机械。

“从品种应用、施肥用药及水浆管理等各个方面,我严格按照农业专家提出的水稻绿色高质高效创建技术要求搞好水稻生产。”韦江秋透露,在机插秧侧深施肥方面,农场的4台侧深施肥机在机插秧的同时能完成肥料的撒施,不仅秧吸收快、效果好,而且还省肥,一亩可节省成本五六十元。另外,今年水稻育秧时节,他还对15亩秧田安装了喷滴灌,做到精准浇灌,节水节本。

新技术、新装备的运用,为水稻绿色高质高效创建插上科技腾飞的翅膀。原来天源家庭农场700多亩水稻施肥打药通常要4-5天才能完成,如今采用农用无人机施肥打药高效又快捷,“一架无人机飞打药一天可完成500亩,施肥300多亩。”韦江秋说,在绿色高质高效创

建中,政府和相关部门对项目区种植户发放绿色高效农药和新型化肥,这也调动了大家多产粮、种好粮的积极性,大大提升了稻谷品质,促进了增产增效。通过绿色高质高效创建,他家农场的水稻平均产量已从原先的600公斤左右提高到700公斤以上,一亩水稻能增加效益200元以上。今年种植的优质食味品种南粳3908,单产目标更是达750公斤。

据介绍,从2017年开始,司徒镇就把做好水稻绿色高质高效创建工作,作为推进粮食产业高质量发展的一项重点工作,强化技术指导,加大科技支撑,通过优化品种,大力推广精确定量栽培、机插水稻标准化育秧、水稻病虫害绿色防控等一系列绿色高质高效技术模式,有力地促进了稻米产业的提质增效。

## 微波炉的“暴”脾气



微波炉因为加热方式特殊,所以,有些东西千万不可放进去,轻则损坏微波炉,重则引

发火灾等安全事故。

1. 鸡蛋,因为鸡蛋内部的受热膨胀速度会比蛋壳快,就会炸开。
2. 金属餐具,微波炉独特的加热方式,能让金属分子剧烈震动,使金属餐具自燃。
3. 多汁水果,有些水果含有盐离子,在微波炉的震动之下,会产生强大的电场,比如葡

萄、蓝莓、圣女果等,放入微波炉,这些水果就很有可能炸掉。

4. 封闭容器,食物加热后产生的热最不容易散发出去,会导致容器内压力过高,易引发爆炸事故,造成烫伤。

5. 什么也不放,因为没有东西吸收微波,磁电管(微波炉的主要部件)最后会吸收微波,然后自燃。

## 电网检修公告

2023年9月21日,国网镇江供电公司将在镇江市京口区、丹徒区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。



快来下载“网上国网App”,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司  
2023年9月20日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

## 分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

### 家电维修

●镇江市家电维修专家,电

视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备  
18905282938

### 婚姻中介

●天赐老中青婚介成立26年:女93年1米

64硕士医生;男89年本科1米82国企管理,会员资源丰富  
13275110270

### 法律咨询

●刑事辩护 上诉咨询  
18896670200